

# За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й

№ 10 (5483)

ВТОРНИК, 22 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

## ЕДИНОДУШНАЯ ПОДДЕРЖКА

Чуть больше месяца осталось до того торжественного дня — 24 февраля 1985 года, — когда труженики России изберут Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики одиннадцатого созыва, местные Советы народных депутатов.

Представители трудовых коллективов трех районов — Октябрьского, Ханты-Мансийского и Кондинского собрались во Дворце культуры «Октябрь» окружного центра на предвыборное совещание.

Открыл его первый секретарь Ханты-Мансийского горкома КПСС И. А. Никитин. Целью данного совещания, сказал он, является поддержание выдвижения кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ханты-Мансийскому избирательному округу № 782 учителя Няганской средней школы № 1 Октябрьского района Августы Ивановны Гордиенко.

Бурными аплодисментами было встречено избрание Почетного президиума в составе Политбюро ЦК КПСС.

На трибуне — учитель Няганской средней школы Т. И. Курылкова. Большим стимулом в нашей работе, сказала она, являются задачи, поставленные перед нами школьной реформой. Совершенствование зрелого социализма неотделимо от воспитания советского человека как сознательного гражданина с присутствием ему духовным богатством и нравственной чистотой. Тон в таком воспитании задают опытные учителя, среди которых особым уважением пользуется отличник просвещения СССР, депутат районного Совета народных депутатов А. И. Гордиенко.

Родилась Августа Ивановна в 1943 году в деревне Мулигорт Октябрьского района в семье колхозников. В Шеркалах закончила восьмикласску. Затем поступила в Ханты-Мансийское педучилище, после окончания которого в 1963 году была направлена на работу старшей пионервожатой в Шеркальскую среднюю школу. Через год молодого специалиста выдвигают на комсомольскую работу, она утверждает введущей отделом школьной и учащейся молодежи Октябрьского района ВЛКСМ. С 1967 года Августа Ивановна работает учителем начальных классов в поселке Няха. Затем, заочно окончив Тобольский институт, работает преподавателем русского языка и литературы, организатором внешкольной работы, вучучем школы.

На протяжении всего большого трудового пути А. И. Гордиенко выделяет большую общественную работу. Она избиралась членом райкома и окружного ВЛКСМ, делегата

том районной и окружной партийных конференций, является депутатом поселкового Совета. За свой труд Августы Ивановна награждена грамотами райкома КПСС, райисполкома, ЦК ВЛКСМ и Министерства просвещения СССР.

Августа Ивановна — не только опытный педагог, она прекрасный, отзывчивый человек, чуткий товарищ. Главная отличительная черта нашего кандидата — безграничная неуспокоенность, сопереживание во всех школьных делах. Она — душа коллектива, пользуется огромным авторитетом как среди молодых, так и среди опытных преподавателей. Более всего привлекает ее требовательность к себе и людям, высокая ответственность, с которой подходит она к любому порученному делу. Ее самообладание, принципиальность — подлинный пример для молодых.

Выступившие далее — токарь Кондинского рыбозавода Г. В. Шапов, доярка Ханты-Мансийской сельскохозяйственной опытной станции Л. В. Утева, прораб дорожно-строительного управления № 1 треста «Узтюменьдорстрой» С. М. Дзюм, заведующая учебной частью восьмилетней школы № 4 города Ханты-Мансийска Г. И. Киренская, капитан теплохода «Варяг» эксплуатационно-ремонтного участка производственного объединения «Хантымансийсклес» А. В. Биднюк, учитель Кондинской средней школы Е. Т. Арапова, командир самолета ЯК-40 Ханты-Мансийского авиапредприятия В. А. Терновой и секретарь комитета ВЛКСМ Ханты-Мансийского педучилища Т. Змановская, — подчеркнув особую важность нынешней избирательной кампании, проходящей под знаком дальнейшего развития социалистического народовластия, еще более широко привлечения граждан к управлению делами государства и общества, а также возросшую роль и ответственность Советов за социально-экономическое развитие страны, призвали всех присутствующих поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ханты-Мансийскому избирательному округу № 782 учителя Няганской средней школы № 1 Августу Ивановну Гордиенко.

Совещание единодушно поддержало кандидатуру А. И. Гордиенко и утвердило список доверенных лиц кандидата.

В принятом обращении участники предвыборного совещания призвали всех избирателей Ханты-Мансийского избирательного округа № 782 в день выборов отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных А. И. Гордиенко.

А. ИВАЩЕНКО.

## Сверх намеченного

Немалый вклад в освоение Красноленинского свода вносят транспортники объединения «Красноленинскнефтегаз». В минувшем году коллектив Красноленинского управления технологического транспорта № 1 добился хороших показателей. Перевезено 1038 тысяч тонн грузов различного назначения против плана 892 тысяч тонн. Причем объем грузоперевозок по сравнению с 1983 годом увеличился почти на 300 тысяч тонн. Снижена по сравнению с плановой на 4,1 процента себестоимость транспортных услуг. Выше запланированного в УТТ-1 коэффициент использования парка: он равен 0,61 при плане 0,60.

По-ударному трудится здесь коллектив автоколонны № 6, работающий на гусеничной спецтехнике. Возглавляет его Я. М. Юрович. Коллектив автоколонны завершил плановое задание года по машиноуслугам на 119 процентов, задание по КИП — на 101,9 процента.

З. МИХАЙЛОВА.

## Социалистические обязательства на 1985 год

КОЛЛЕКТИВА ПСО-39 ТРЕСТА «ЗАПСИБГИДРОСТРОЙ»

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, руководствуясь указаниями Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко, вступая в 1985-ый, завершающий год одиннадцатой пятилетки, ознаменованный славной 40-летней годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне, рабочие, инженерно-технические работники и служащие ПСО-39 широко развернули социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда партии под девизом: «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива» и принимают следующие социалистические обязательства:

### В области производства:

Выполнить государственный план строительно-монтажных работ на 1985 год по генподряду 3950 тысяч рублей к 25 декабря 1985 года и освоить собственными силами 3297 тысяч рублей, обеспечив выполнение плана строительно-монтажных работ по объектам Министерства речного флота РСФСР 3147 тысяч рублей и Минтрансстроя СССР — 150 тысяч

рублей. Выполнить план строительно-монтажных работ 5-ти месяцев к 9 мая — Дню Победы над фашистской Германией. За счет рационального использования рабочего времени, внедрения новой техники, передовой технологии производства и передовых методов труда повысить производительность труда на 1 процент.

Получить от внедрения изобретений и рационализаторских предложений годовой экономический эффект в сумме 35 тысяч рублей.

За счет бережного и хозяйского отношения к строительным материалам и топливу отработать на сэкономленных материалах 2 дня.

Выполнить план сдачи металлолома к 30 июня.

План 8-ми месяцев по строительно-монтажным работам собственными силами выполнить к 50-летию Стахановского движения.

### В области социального развития:

Для улучшения жилищно-бытовых условий коллектива построить сверх установленного плана 220 квадратных метров жилой площади.

Построить и ввести в строй открытый спортивный комплекс к 9 мая 1985 года.

В целях закрепления рабочих кадров и сокращения их текучести организовать профессиональную подготовку 30 человек, повысить квалификацию 25 человек, обучить смежным специальностям 20 человек.

Оказать помощь подшефному совхозу в заготовке 150 тонн сена.

Каждому члену коллектива ПСО-39 в 1985 году отработать на благоустройстве поселка гидростроителей не менее 16 часов.

Развернуть действенное соревнование между участками, службами, бригадами на основе коммунистического отношения к труду, развития движения наставничества, повседневно-идейно-политического и общеобразовательного уровня трудящихся за выполнение и перевыполнение плановых заданий.

Вести постоянную работу за укрепление трудовой и производственной дисциплины.

Добиться звания «Бригада коммунистического труда» — одной бригаде.

Подтвердить и присвоить звание «Ударник коммунистического труда» — 46 человек.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на общем собрании коллектива.

## Успех проходчиков

Коллектив Красноленинского УБР-2 план по проходке скважин в минувшем году выполнил. Пробурено 124 тысячи метров горных пород. Это крупный успех проходчиков, тем более, что с начала освоения Красноленинского свода еще не было случая, чтобы управление буровых работ справилось с годовой программой.

Успех буровиков подготовлен огромной организаторской работой руководства КУБР-2, специалистов, партийной организации, направленной на формирование коллектива. В минувшем году в КУБР-2 введены четыре новых буровых бригады, создана бригада освоения, сформированы основные инженерно-технологические службы. Буровая бригада мастера В. П. Гостевских добилась лучшего результата в проходке скважин сре-

ди красноленинских буровиков. Лишь 300 метров не хватило лидеру соревнования до достижения намеченного для себя рубежа — 45000 метров (при плане 35 тысяч обязательств — 40 тысяч). Достигнута коммерческая скорость 4663 метра на станок в месяц.

Но в КУБР-2 не склонны переоценить свои результаты, — сказал начальник управления А. Н. Дроган. Годовой план нам скорректировали на 10000 метров. Не выполнены основные технико-экономические показатели: коммерческая скорость, протяженность цикла строительства скважин. Это говорит о том, что в 1985 году коллективу есть над чем работать. Для выполнения годового плана нам предстоит нарастить еще несколько бригад, что в условиях отсутствия жилья в Нягани весьма пробле-

матично. Мы нацелены на другой путь решения поставленных задач: на более высокий уровень поднять технологию бурения и увеличить проходку на одну бригаду. Сегодня, когда лидеры проходчиков, буровые бригады А. А. Юдина и В. П. Гостевских, вплотную подошли к рубежу — 45000 метров, уже стыдно бурить по 30 тысяч. К сожалению, мы недооцениваем такой важный резерв в повышении эффективности работы каждой бригады, как изучение и распространение передового опыта.

Коллектив бурового управления в свои социалистические обязательства на 1985 года записал следующие пункты: пробурить сверх плана 3000 метров горных пород, отработать двое суток на сэкономленном топливе, получить сверхплановой прибыли 25000 рублей.